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Special Customs Alert No.2 

Customs control when importing goods during a 
state of emergency 

COVID - 19 

 

Dear Friends, 

This brief announcement is to inform you that during the state of emergency 

declared by the Kazakhstan President on 15 March 2020, the State Revenue 

Committee of the Ministry of Finance (the "SRC") will be adjusting customs 

control in respect of imported goods. 

According to the SRC press release, risk management system models will be 

updated to narrow the "red" and "yellow" corridors. 

This means that: 

 the number of customs inspections will be reduced; 

 the customs escort of vehicles will be restricted through the use of other 

security measures such as bank guarantees, surety, property pledges and 

insurance contracts); 



 customs operations will be performed on goods and vehicles at customs 

checkpoints on the basis of decisions of the Border Service. 

In this regard, entities performing foreign economic activity need to know 

that despite the accelerated release of goods "through the green corridor" 

without customs inspection and documentation verification, information 

provided in a customs declaration must be true and accurate to avoid future 

additional accruals by the customs authorities during a customs inspection. 

 For more detailed information in Russian, please follow the link below: 

https://primeminister.kz/ru/news/dlya-importa-socialno-znachimyh-
produktov-otkryt-zelenyy-koridor-1821448 

http://kgd.gov.kz/ru/news/otkryt-zelenyy-koridor-dlya-importa-socialno-

znachimyh-produktov-1-63488 

https://www.instagram.com/p/B90RGK4pxn7/?igshid=18xwhtig5vroe 

In addition, the SRC informed that in connection with the transition mainly to 

a remote form of public services, you should use the official services at the 

following links: 

Facebook: https://www.facebook.com/kgd.gov.kz/   

Twitter: https://twitter.com/KGD_MF_RK  

 

If you would like to receive more detailed advice on the issues discussed in 

this overview, please contact the Deloitte Tax & Legal Department on the 
numbers below: 

+7 (727) 258 13 40 (Almaty) or +7 (717) 258 04 81/80 (Nur-Sultan) 

Best regards, 
Tax & Legal Department 

 

Специальный Таможенный вестник №2 
«Таможенный контроль при импорте товаров в 
условиях чрезвычайного положения»  

COVID-19 

 

Уважаемые друзья, 

https://primeminister.kz/ru/news/dlya-importa-socialno-znachimyh-produktov-otkryt-zelenyy-koridor-1821448
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Мы бы хотели проинформировать Вас, что в период чрезвычайного 

положения, объявленного Указом Президента Республики Казахстан от 

15 марта 2020 года, Комитетом государственных доходов Министерства 

Финансов Республики Казахстан (далее, «КГД») будет скорректирован 

таможенный контроль в отношении импортных товаров. 

Согласно опубликованному пресс-релизу КГД, актуализация моделей      

системы управления рисками будет направлена на сужение «красного» и 

«желтого» коридоров.   

Таким образом предполагается: 

  уменьшение количество таможенных досмотров;  

 ограничение таможенного сопровождения транспортных средств с    

применением иных мер обеспечения (банковская гарантия, 

поручительство, залог имущества, договор страхования); 

 совершение таможенных операций в отношении перемещаемых товаров 

и транспортных средств в пунктах пропуска на основании решений 

Пограничной службы Комитета Национальной Безопасности Республики 

Казахстан. 

В связи с этим участникам внешнеэкономической деятельности важно 

знать, что несмотря на ускоренный выпуск товаров «по зеленому 

коридору» без таможенного досмотра и проверки документов, 

заявляемые сведения в таможенной декларации должны быть 

достоверными и точными, чтобы исключить в будущем дополнительных 

начислений со стороны таможенных органов в ходе таможенной 

проверки. 

Более подробную информацию Вы можете получить на официальных 

сайтах по ниже указанным ссылкам:  

https://primeminister.kz/ru/news/dlya-importa-socialno-znachimyh-
produktov-otkryt-zelenyy-koridor-1821448 

http://kgd.gov.kz/ru/news/otkryt-zelenyy-koridor-dlya-importa-socialno-

znachimyh-produktov-1-63488 

https://www.instagram.com/p/B90RGK4pxn7/?igshid=18xwhtig5vroe 

Также, КГД проинформировал, что в связи с переходом преимущественно 

на дистанционную форму оказания государственных услуг, следует 

пользоваться официальными сервисами КГД по следующим ссылкам: 

Facebook: https://www.facebook.com/kgd.gov.kz/  

Twitter: https://twitter.com/KGD_MF_RK  
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Если Вы хотите получить более детальную консультацию по вопросам, 
освещенным в данном выпуске, пожалуйста, обращайтесь в Департамент 
налогов и права компании «Делойт ТСФ» по ниже указанному телефону: 

+7 (727) 258 13 40 (Алматы) или +7 (717) 258 04 81/80 (Нур-Султан).  

С уважением, 

Департамент налогов и права  
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